

LSP TEAM SE



2018

Amikor 1996-ban megalakult az egyesület - még LAJO-S-PORT Team SE néven - az nem csupán egy újabb sportolási lehetőséget jelentett a fiatalok számára, hanem egy olyan közösség megszületését is, amely az edzőtermen kívül is kihat tagjai életére.

2006-ban Zrínyi Miklós, a magyar kick-box válogatott edzőjének megkeresésére csatlakoztunk a Magyar Kick-box Szövetséghez és azóta ebben a rendszerben (WAKO) versenyzünk.

Az elmúlt 20 év alatt generációk nőttek fel nálunk és még házasság is kötött sportolóink között. Fontosnak tartjuk a családi légkört, ahol nem csak versenyzőket nevelünk, hanem együtt sportolhat az egész család. Szinte a kezdetektől fogva Velencén tartjuk meg a nyári edzőtáborunkat, melyet a tavalyi évben már egy baráti egyesülettel közösen tartottunk meg, ezzel is biztosítva a harcosoknak, hogy minél több ellenfél ellen gyakorolhassanak.

Néhány éve megkezdtük a munkát Mogyoródon is. Ennek sikerét jelzi, hogy az eltelt évek alatt csak Mogyoródon több, mint 150 ember alkotja a közösséget, túlnyomó többségében a fiatal korosztályból. Az 1996-os kezdeti pár emberből és az évi átlag 10-20 éreimből mára eljutottunk a több, mint 200 tagig, melynek jelentős része igazolt versenyzőként ma már versenyenként hozza ezt az éremszámot.

A rendszeres sport, a test edzése már önmagában is építi a jellemet, s természetesen egészségügyi szempontból is nélkülözhetetlen korunk fiataljai számára. A mi célunk azonban ennél is több. Olyan értékeket adunk át tanítványainknak, amelyek nem csak a versenysportban teszik őket képessé kiváló eredmények elérésére, de a mindennapi életben is segítik őket a korlátaik leküzdésében, az előrejutásban, s egy kiegyensúlyozottabb életvitel kialakításában.

Tudjuk, hogy mindez a nehéz sorsú, hátrányos helyzetű gyermekek számára lenne a legfontosabb, hogy ők azok, akiknek a legtöbbet jelentene, ha lehetőségük lenne az iskolai testnevelés órákon kívül is sportolni, versenyezni, s eredményeket, sikereket elérni, ezen dolgozunk jelenleg is. Ennek ékes példája egyik – immár egykori – versenyzőnk esete, kit az iskola igazgatója irányított hozzánk azzal, hogy valamit „hozzunk ki belőle”, mert többet van az igazgatóiban, mint otthon. Egy év eltelte után kérdezte, hogy vajon odajár-e még az iskolába, mert hosszú ideje nem látta az irodájában. Jelenleg ezen volt versenyzőnk Angliában él a családjával és ott is folytatta sportpályafutását.

Eddigi sikereink közül megemlíthetünk több világbajnokot, világkupa győztest és válogatottat szinte minden korosztályból. Fejlődésünkre jellemző, hogy már többen is – bár még aktív versenyzők – edzői képesítéssel is rendelkeznek, ezzel is biztosítva a jövőt. Versenyzőink sokoldalúságát bizonyítja, hogy a kick-box szabályrendszerén kívül indulnak kempo és thai-

bokszt versenyeken, profi gálákon is. Az idei évben is tervezünk további külföldi tornákat is, a februári, nagyon sikeres karlovaci Európa Kupán felül is, de ezt az anyagi lehetőségeink erősen behatárolják. Ezen felül természetesen a hazai bajnokságokon szeretnénk növelni érmeink számát.

Érdekességképpen egy kis adalék az eredményekről.

2008-12 között összesen 44 arany 59 ezüst 39 bronz

2015-ben 65 arany 45 ezüst 12 bronz

2016-ban 70 arany 37 ezüst 14 bronz.

Ha a számokat tekintjük, akkor bátran kijelenthetjük, 2017 volt az eddigi legeredményesebb év az egyesület történetében. Tizenegy versenyen vettünk részt, benne nemzetközi versenyek, Világkupa, Világbajnokság – ráadásul Budapesten – és mindenhol helytálltunk. 195 érmet gyűjtöttünk össze, ebből 81 arany, 77 ezüst és 37 bronz, valamint ötször szereztük meg a csapatelsőséget.

2018-ban eddig hat versenyen – ebből négy nemzetközi – vettünk részt, melyeken 39 arany- 40 ezüst- és 30 bronzérmel hoztuk el. A nemrég lezajlott budapesti Világkupa a kick-boxban a legkiemeltebb nemzetközi verseny, melyet a számok is alátámasztanak. 38 ország 247 egyesületének 2600 nevezett versenyzője indult és ebben a mezőnyben 6 arany- 6 ezüst- és 6 bronzérmel a 13. helyet szereztük meg. Már most, az idei eredmények alapján öt korosztályos válogatottat ad az egyesület.

A fentiekből talán kitűnik, hogy az utánpótlás nevelést tekintjük a legfontosabb feladatunknak, mivel ebből a merítésből kerülnek majd ki a jövő versenyzői csakúgy, mint az egészséges „hobby sportolók”. Célunk, hogy aki nálunk tölti szabadidejét kimerítő edzések keretében az egy egészséges értékrendet kialakítva kerülje el a mai világra jellemző önpusztító életmódot és ezáltal az utánuk jövő generációt is erre nevelje a saját példáján keresztül. Jelenleg is több példát tudunk felsorolni, hogy egy család több generációja is csapatunkat erősíti.

Köszönöm, hogy elolvasta.

Üdvözlettel,

Nagy Lajos 3. dan

LSP Team se vezetőedző